

# 美国7巨头状告上海小店

## 索赔三百多万元,都是卖盗版光碟惹的祸



“乐影”镇宁路店如今已易名

店门口打着“咖啡沙龙”的招牌,却是一家店内堆满盗版光碟的黑店。这家已形成连锁规模名为“卡迪”的盗版黑店,每天吸引着许多外籍人士前来大量购碟。盗版黑店的猖狂行为被美国电影协会盯牢,近日协会联合了华纳、迪斯尼等美国7家著名的电影公司来华维权,将其中一家已易名为“乐影”的分店告上上海市一中院。总共索赔300多万元,创下上海此类案件的最高纪录。6日,上海市一

中院公开审理了其中3起案件,并当庭宣判。另四起将于本月底开庭。

### 法院判其停售盗版光碟

此案的被告是上海乐影音像制品有限公司(以下简称“乐影”),记者从7巨头共同的代理律师杨军处了解到,“乐影”就是原先卡迪镇宁路店的那家“卡迪”分店,在媒体报道后,该店重新装修,改名“乐影”。但投资人没有改变,依旧从事盗版碟的销售。

据记者了解,在7巨头提起诉讼后,“乐影”镇宁路店再次易名。法院曾两次快速送达传票,但6日乐影公司的代理人还是没有出现在法庭上。上海市一中院当庭对3起案件作出缺席宣判,判令“乐影”公司停止销售上述盗版影片DVD光盘,分别赔偿新线公司经济损失及合理费用7000元;赔偿迪斯尼公司12000元;赔偿华纳兄弟公司6000元。

的招牌,店员告诉记者,他们和以前的“卡迪”、“乐影”不是同一家店,至于以前的老板是谁他们不知道。

记者试图采访该店的老板,但店员表示6日老板不在。但在店内一角发现了该店发给顾客的名片,虽然店名叫“诒宁音像”,但在名片上依旧标注着“卡迪”的名字。

### 链接

### 类似诉讼去年也有过

### 卖盗版影碟出了名

出售盗版影碟的商贩遍布大街小巷,美国电影协会此次为何铆牢“乐影”?杨军告诉记者,“乐影”经营盗版DVD生意已有数年,在圈内小有名气。不少外国人在此购买盗版DVD后,回国后广为宣传,引来了更多外国客流,也引起了美国电影协会的充分注意。

### 小店数易其名

在宣判后,记者来到了“乐影”镇宁路店,店门口的招牌上高悬着“诒宁音像”

据记者了解,美国电影协会去年也曾组织过类似打击盗版DVD的诉讼。上海迪开音像制品有限公司因销售《世界大战》等21部电影的盗版光盘,被派拉蒙电影公司等6家美国电影公司联合告上法庭。上海市第二中级人民法院去年12月22日做出一审判决,判令迪开音像制品有限公司向6名原告赔偿人民币共计15.8万元。法院同时对被告作出罚款5万元的民事制裁。

据《上海青年报》

## 民警杀进国际武林大赛

日前,作为全国唯一一名民警代表,泉州市公安局丰泽分局清源派出所刑警黄晓芳,经多轮淘汰赛杀进北京参加了国际武林大赛。6日记者与他连线,得知未来5周内,他将同国内一批一流高手,以及来自菲律宾、马来西亚、新加坡等国家和地区的高手,进行一共6轮18场擂台赛。



黄晓芳杀进国际武林大赛

### 连线北京:我已签生死约

黄晓芳,26岁,大学文化,自幼师从周民、蔡金星,是泉州南少林五祖拳后起之秀。毕业前,就读于集美体院武术系,对西洋搏击和中国各门派武术均有造诣。6日下午4时,在电话里,黄告诉记者:他已按大会要求签下“生死约”。

据介绍,北京首届国际武林大会,赛事采用传统打擂台方式进行,其间程序礼仪也按照中国古代方式进行,包括不允许选手戴拳击套、护帽以及护裆等,也包括选手自愿签署“生死约”。

黄晓芳说,他来北京就为一个“赢”字,这是因为他肩负泉州南少林几百年的荣誉和重托于一身。当他知道他是全国民警的唯一代表时,更是“一门心思只想赢”。因此16名决赛选手轮签“生死约”时,小黄说:“就我一个人笑了。”

他告诉记者,他有3个优势别人不可小视。其一他大学毕业,对中外武坛各门各派均有钻研,能融合中外博采众长,而且4年大学教育也给了他过人心智;其二他是现职民

警,在基层工作,整天与坏人斗智斗勇,“人民公安”这所大学给了他过人的胆识和毅力。不过,他也有不足的地方,一者自己身高仅为1.7米,体重仅为65公斤,而此次大赛不分级别,这让他“明显吃亏”。但他说,恩师兼领队蔡金星告诉他,经战前详细分析,胜算最大的仍然是他。黄透露,赛程已经排出来。如果能一路打下去,直至夺取冠军,他一共要打6轮18场。

### 走访战友:3年抓歹徒百余

民警林凯峰、庄江忠与黄晓芳,工作上战友,生活中是朋友。两人说,据统计,黄晓芳在所里短短3年多,一共逮住各类违法犯罪嫌疑人100多人。他经手所办案件,抓捕中少有坏人敢顽抗,“总是干净利索,连坏人也服”。

我们相信晓芳能赢!全所民警都对记者这样说。

据《海峡都市报》

## 为保持校园清洁 学生要换鞋进校

重庆市经开区礼嘉镇白马小学以保持校园卫生为由,要求该校500多名学生每天换上干净鞋子后再进校上课。否则不换鞋要罚做清洁。

该校有16个班,500余名学生,每天都要拎着鞋子来学校。

学校的蒋校长表示,学校是给每位家长发了一封家长信,倡议学生们每天带着一双干净的鞋子来上学,但没有硬性要求。

综合



# 河南开封网友建议全城尽穿宋朝古装

## 有网友称有创意,但官方表示不可能实现

近日,开封的一位网友“五黄”在论坛里公布了自己的“倾城计划”。该计划的目标是,到2008年奥运会时,开封城墙内封城,成为全球最大的主题公园,全城穿古装,医生不叫医生,叫郎中;城里没有警察,全是捕快……以复古的形式吸引中外游客。他表示将免费把自己的这个策划交给开封市政府。6日,“五黄”就穿着古装上街了,他的计划则被很多人称为“狂想”。

### 满城尽穿古装?

3月5日,春寒料峭,开封包公湖畔游荡着几个身着古装的人,衣带飘飘。在开封,只有景区里的人才会穿古装,而这几位则是一群DV爱好者,他们的目的是想把开封城墙以内的区域变成景区,全民穿古装。这次活动的发起人是36岁的开封网民“五黄”。“五黄”在开封宋韵论坛上公布了自己的这个策划,并起名为“2008倾城计划”。

“2008倾城计划”的第一阶段是“满城尽穿古衣裳”。今年3月,实现第一批古装亮相。4月,第二批古装亮相,人数争取达到100人。10月开封菊花花会时,总人数争取超过2000人,再现《清明上河图》上所描绘的

景象。他还计划在书店街古街区商辅发展古装队伍,目的是通过这种方式激发开封人的自豪感,同时实现自己“一切皆有可能”的人生信条。

“五黄”在“倾城计划”中这样写道:2008年奥运会期间,诸多老外拥向中国,他们只要一到开封就傻了眼:只见大街上,车水马龙,并无的机动车辆,也无现代化的污染。过往行人皆穿古装,且每人手持一份旅游地图,悠然自得地招呼着进城的来客。酒楼茶肆随处可见,幡子做的招牌迎风飘摆。医生不叫医生,都叫郎中;城里没有警察,都是捕快。因为没有汽

车,满城都是轿子和人力车,还有小孩子的脚踏车,交警也只好穿古装,坐在用岗楼改成的凉亭里为人指路,还喝着“功夫茶”……

### 不少网友称有创意

“五黄”查阅有关资料发现,女子穿宋装既有线条美,又富有内涵,男子着宋装则具儒雅之风。“五黄”连衣服的价格也考虑到了,自己买布料定做,200元以内可以搞定。没钱也不要紧,可以用旧衣服改。

“倾城计划”的第二阶段是“千年梦华现大梁”。这一阶段的主要任务是城市改造,

城墙以内私有土地者可以自费兴建古式建筑,按照城建局提供的N种款式任选一种兴建,这样不用花政府一分钱,还可获得良好的口碑。这样一来,就有了第三阶段的收获:围城卖票收钱忙。第三阶段要实现“全民创业和封城收益”。“五黄”说:“深圳的下沙村采用‘自治’方式,整个村就是一个大商场,村委会直接办理一切手续,对村里的租户实行统一管理,统一布置,简化程序……这些对开封应该有可借鉴的地方。”

“五黄”的“倾城计划”在开封宋韵论坛上点击率很高,并引起了大部分网友的支持,不少网友留言“支持!想参与!有创意!”

### 官方表示不可能实现

对此,开封市旅游局计划统计科科长杨晓伟回应说,实施“倾城计划”,有两点是必不可少的:一是先要做通全体开封市民的思想工作;二是要选好切入点,还需政府引导。宋装远没有现代的装束简洁,要让市民脱下已经穿习惯的现代装换上宋装,这个过程相当艰难;政府介入需要财力、精力,目前开封市政府并不具备这个财力,精力上更是无暇顾及。

据《东方今报》



策划人“五黄”与几位志同道合者在开封街头游逛

## 准妈妈公交车上亮身份索座位

今年又是一个生育高峰年,公交车、地铁上常常可以看到挺着大肚子的准妈妈。由于时常遭遇无人让座的情况,不少上海准妈妈不再被动地等人让座,而是“主动出击”,通过各种方式表明自己的孕妇身份,提示其他乘客:我需要座位,您能让一下吗?

怀孕5个多月的韩女士告诉记者,一次乘地铁时,一位二十多岁的年轻白领看了她半天,迟疑地问她“你是孕妇吗”,确认后赶紧把座位让给她。这件事情提醒了她:不少人不是缺乏爱心,而是吃不准对方是不是孕妇。如今她天天都穿一件防辐射背心外出,即使冬天也有意识地在外套下

露出一截,“效果不错,经常有人给我让座”。

在一个颇有名气的育儿论坛里,许多孕妇在交流“要”座位的经验。一位孕妇自豪地宣称,她自制了一枚“我是孕妇”的徽章,每天外出时别在胸前,让座的人果然多了不少。如果遇到明知是孕妇仍不肯让座的人怎么办?一位孕妇介绍经验:她会直接走到老弱病残孕专座前,对坐着的乘客说:我是孕妇,谢谢您,可不可以让我坐?“试过好几次了,我这样说,对方基本上都会让座。”还有几位孕妇表示,坐公交车时可以向售票员求助,请她帮忙招呼他人让座。

据《解放日报》

## 打架丢掉前掌 熊猫全球征假肢

大熊猫“妞妞”在野外打斗中受重伤,虽经动保人员的全力抢救,挽回了“妞妞”的生命,然而由于其在打斗中左前掌缺失,目前已经严重影响到了“妞妞”的日常生活,甚至让妞妞无法谈恋爱。为了让熊猫“妞妞”尽快恢复正常生活,3月7日,陕西省珍稀野生动物抢救饲养研究中心面向全球首次征集能够为国宝大熊猫安装假肢的方案。

### 全力救治受伤大熊猫

2006年12月28日,太白县黄柏源乡大箭沟村一名姓陈的村民在野外劳动时,发现有三四只大熊猫在相互撕咬,其中有一只被咬伤,伤势严重。经各方努力,受伤大熊猫被送到陕西省珍稀野生动物抢救饲养研究中心。一个多月来,抢救中心安排专职人员对大熊猫进行精心照料,昼夜值班,经过中心的全力抢救,大熊猫伤势基本稳定。抢救中心的动保人员都非常喜欢这只大熊猫,并给它起名叫“妞妞”。

### 欲为“妞妞”安装假肢

在抢救中心人员的精心

呵护和治疗下,“妞妞”的精神状态已大为好转,伤口基本愈合,食欲也基本恢复。可由于“妞妞”左前掌2/3缺失,加之伤口还没有完全愈合,走路时,“妞妞”只能用肘关节一瘸一拐地行走,有时“妞妞”怕疼干脆3条腿跳着走,同时,因为缺失前掌,“妞妞”在进食时也只能前臂艰难地将竹子抱在怀里啃食。

“妞妞”是一只雌性大熊猫,约十二三岁,在中心还算美人呢!春天到了,是抢救中心动物们恋爱的季节,“妞妞”也不例外,然而动保人员发现,由于“妞妞”没了左“手”,失去平衡,直接影响到“妞妞”谈恋爱。缺手的“妞妞”非常郁闷,抢救中心的动保人员更是着急心疼,怎样才能解决“妞妞”失去左手的问题呢?抢救中心的动保人员突然有了一个大胆的想法,如果能给“妞妞”安装一个假手,也就是假肢,不仅能解决“妞妞”行走和进食,“妞妞”也可以恋爱了。于是他们想到面向全球征集为“妞妞”安装假肢的方案。综合《西安晚报》《三秦都市报》报道